

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от

Газета №

г. Москва

27 ФЕВ 1970

НОВАЯ РОЛЬ БОРИСА ЧИРКОВА

Москвичи хорошо помнят шедшую в свое время на сцене МХАТа СССР имени Горького пьесу Николая Вирты «Земля». Ныне это произведение, в котором звучит тема ленинской правды, осветившей путь крестьянству, переживает новое сценическое рождение. Пьесу «Земля» в театре имени Гоголя ставят заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Голубовский и молодой режиссер Г. Соколов, художник — П. Белов.

В главной роли крестьянского ходока Фрола Баева зрители увидят народного артиста СССР Б. Чиркова, Петра Сторожева играет Л. Кулагин.